

令和 4 年札幌市告示第 815 号の内容の訂正について、下記のとおり告示します。

令和 4 年 3 月 9 日

札幌市長 秋元 克広

記

1 役務の名称

令和 4 年度北区保健福祉部複写サービス

2 訂正内容

入札告示書 4 (3) 及び入札説明書 5 (8) に記載の開札場所について、「北区役所 2 階第 1 会議室」を「北区役所別棟 D 会議室」に改める。